

18 апреля Ташкентский университет информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразмий посетили директор отдела магистратуры [Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций имени М.Бонч-Бруевича](#) Александр Николаевич Бучацкий и начальник отдела профориентации и довузовской подготовки данного вуза Татьяна Викторовна Дробина.

В ходе встречи обсуждались следующие вопросы дальнейшего сотрудничества:

- программы обмена между университетами, прохождение практики, обучение в магистратуре Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций;
- сотрудничество между медиа-центром факультета Телевизионных технологий ТУИТ и медиа-центром СПбГУТ (в рамках концепции АСМ);
- организация краткосрочных курсов переподготовки педагогов, семинаров для научных исследователей;
- прием в бакалавриат и магистратуру СПбГУТ;
- программы совместной подготовки кадров (разработка программ 2 + 2 или 3 + 1 предоставление двойного диплома);
- организация межвузовских выставок студенческих разработок, мастер-классов, конкурсов; повышение квалификации преподавателей университета и проведение мастер-классов;
- реализация совместных научных проектов в рамках программы Erasmus + .

После переговоров представители Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций посетили медиа-центр ТУИТ, открытие которого планируется в ближайшее время.

Следует отметить, что ТУИТ Ташкентский университет информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразмий по предложению Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций имени Бонч-Бруевича [стал членом “Ассоциации студенческих медиа-центров” Российской Федерации](#).

Пресс-служба ТУИТ